

**교정**

**김석준<sup>†</sup> · 노은기**

항균 폴리유산 복합재료의 열적 및 기계적 성질  
제46권, 제5호, 2022년, 9월 p 684  
<https://doi.org/10.7317/pk.2022.46.5.684>

저자 이름을 아래와 같이 고친다:

**Eunki Ro**

**CORRECTIONS**

**Seogjun Kim<sup>†</sup> and Eunki Noh**

Thermal and Mechanical Properties of Antimicrobial  
Poly(lactic acid) Composites  
Volume 46, Number 5, September 2022, p 684  
<https://doi.org/10.7317/pk.2022.46.5.684>

The authors's name should be corrected as follows:

**Eunki Ro**